

范冰冰称小三伟大惹争议

网友骂其道德观不正确



范冰冰

□据《现代快报》

自从范冰冰自立门户当起老板之后,事业一路顺风,最近还摘下了东京国际电影节影后的桂冠。范冰冰自己也底气十足,她那句“我就是豪门啊”,让不少并不太喜欢她的人都忍不住暗暗为这个性情女子的自信叫好。

不过,作为公众人物,还是不能由着性子口无遮拦。近日,她在接受某周报专访的时候,谈及小三,用了“很伟大”来形容小三的情感。结果引起网友反感,惹来骂声一片。

范冰冰 当小三的女孩了不起

在接受某周报专访时,记者提到这样一个问题:“你会甘愿为一个男人做小三吗?”范冰冰的回答是:“我觉得不是所有的女孩子都能接受这样的情感,但是能接受的女孩子是挺了不起、挺伟大的,可想而知她为了情感,或者是为了喜欢的人付出的代价有多大。但这个对于我自己来说很困难。”

范冰冰的言下之意,就是她自己不会当小三,但是她并不反感小三,甚至觉得能做小三的女人是很有勇气很伟大的。这个观点,显

然是不能被大多数人认可的。

除了对小三发表看法外,范冰冰还在访谈时谈了一些对感情的看法。记者问她:“你能接受包养吗?”范冰冰的回答是:“你觉得以我的个性能接受吗?因为我的个性太强,不是那种可以依附于别人的人。对我来说,最差是相互平等,要不就是让他依附于我。”

她还分享了自己对婚姻的看法。她表示,对于择偶的标准她有自己的一套,可能和大众的都不一样,或许大家觉得差的男人,她偏偏就看上了。她计划在32岁结婚。

网友 真是说了一番混账话

针对范冰冰有关小三的看法,网友“绿丝带”大批“真是说了一番混账话”,他说:“如果因为自私,破坏别人家庭,这个叫伟大?这个叫了不起?恕我在这里狠狠鄙视一下范小姐。喜欢一个人,当然要付出代价,而且我也认为肯为自己的感情付出代价的女孩值得佩服。但要有个前提,必须是建立在正确的道德观念下。如果将来范小姐有了家庭,结果被小三搅黄了,我就不信那个时候,范小姐还会觉得小三伟大!”

网友黄进成在自己的博客中批评范冰冰:“我不否认确有因情所困而心甘情愿当小三的,但也有很多是为权为钱而当小三。不管是出于情或权钱或兼而有之而当小三,都有悖于法,有悖于社会道德,为社会所不容,赞女孩当小三了不起、伟大有失你的道德情操。范冰冰自己不当小三,却鼓励别人当小三,不厚道不道德。出此言,虽能讨好演艺界许多为当小三而发狂或已成小三而得意的艺人,却会失去更多粉丝更多民众的支持。”

回应 某些媒体在断章取义

24日,记者致电范冰冰工作室的宣传总监杨小姐,她认为有人在刻意放大此事。杨小姐解释,这篇范冰冰的专访原本是由一家周报做的,当时因为范冰冰拿下了东京国际电影节影后,因此这家周报

以影后的主题专访了范冰冰。这家周报的专访标题起名为“范冰冰 东京国际电影节未现身的影后”。但该专访经转载后,在网上却变成了“范冰冰:‘当小三的女孩很伟大’”等标题。

杨小姐觉得,一方面,某些媒体在刻意放大小三的话题,在整篇专访中,范冰冰一直在谈个人成长的话题,关于小三这个话题仅仅在一个问题中提到。另一方面,范冰冰并未说过“当小三的女孩很伟大”这句话,某些媒体是断章取义了。其实,范冰冰当时的意思是“每个人都要对自己的情感负责”。杨小姐表示,他们将会投诉部分媒体。

因为剧本不完善 编剧六六叫停《心术》

□新华

“《心术》电视剧在开机两周后宣布停机。”《心术》编剧六六于周一在某论坛上写道,并自我检讨是由于“剧本框架不完善”而停拍。24日,该剧投资方上影英皇的宣传人员瞿先生告诉记者:“这个决定最早是六六提出的,我们和主创反复考量最终同意。”

六六在《以谦卑的心等待》一文中详细解释了《心术》停拍的原因:“很大一部分原因在于我的剧本框架不完善,这个剧本很难做,我当时没有做好善全的准备,以为凭以往的经验和小聪明,可以把故事说完整。但在实拍过程中才发现,这个故事承载了太多的社会话题……故事本身的分量不足以承载大量的

评论对话。”她介绍,剧本做到第10集时,导演何念与她沟通时指出:“电视剧不是《锵锵三人行》,不是一个时效性的访谈话题。我写剧本时候的热门话题,往往到电视剧成剧时已经不是人们关注的焦点了……”她自责地说,“我初稿交稿时间实在是太迟了……没给何念留出足够的准备时间”。同时,六六文中反省,“我有一段时间即使脸上不说,内心里很自得,觉得只要是出自六六笔下,定是好戏连台……上天以这样一种方式提醒我”。

24日,记者就此致电六六和何念,双方都表示以所发文章为主,不另作回应。投资方瞿先生称:“这个决定最早是六六提出的,剧本很大一部分是按照小说的博客评论体写的,这在电视上不好表现,在情节复杂性和社



海清在《心术》中饰演一个小护士。

会时效性方面都偏弱。而我们的要求很高,希望该剧真实巧妙地切入医疗问题,像小说一样引起巨大的社会反响。综合权衡后,我们决定停拍,等六六把剧本弄好再复拍。”他表示,停拍造成的巨大损失由上影英皇承担。目前,导演和演员都已投入其他新剧的拍摄中。

图说文娱



将于12月16日上映的大片《让子弹飞》日前曝光了周润发的造型照(上图)。发哥在张叔平的打理下玩起了百变造型,白西装造型更是酷似当年的“小马哥”。据了解,在这个讲述北洋乱世传奇的故事中,姜文出演的悍匪张牧之和葛优出演的骗子老汤联手进城,发哥演的南国一霸黄四郎是老汤和张牧之共同的敌人。在《让子弹飞》中,发哥一人出演两个角色,黄四郎这个角色霸气浑然天成,而另一个角色则非常夸张搞笑。(点点)



据了解,柏寒(上图)本来参演了都市情感剧《双城生活》,并在里面扮演“麻辣婆婆”牛一蓓,后来却突然称生病了要辞演,该角色改由岳红饰演。笔者从知情人士处得知,柏寒辞演的原因是患了癌症,但并不是此前传言的胃癌,而是胰腺附近的肿瘤。据了解,柏寒并没有选择开刀,而是直接进行化疗,目前正在医院接受治疗。该知情人士透露,柏寒很乐观,她的儿子和媳妇也一直在其身旁照料。(非儿)



女星刘孜(上图)日前怀孕7个月,获邀为著名母婴类杂志《妈咪宝贝》拍摄封面。刘孜化身活泼清新的“圣诞准妈妈”,自信亮丽地登上该杂志12月封面。(小新)



据香港媒体报道,阿娇(上图)的最新个人EP于11月18日推出,5首新歌各有风格,第二首《放低过去》更突破阿娇过去的斯文框框,新鲜的轻摇滚曲风将她坚强的一面呈现在歌迷眼前。起初公司对阿娇说选了首摇滚歌曲,她表现得有点抗拒,经作曲兼监制伍乐城极力游说,她才放胆尝试,没想到出来的效果非常好,连阿娇自己都大为惊喜。(搜狐)